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 # COVID-19 : Impact de l’épidémie du coronavirus sur vos entreprises 

 

 

 

  

Enquête réalisée par la CPME 

Sud, via l’envoie d’un 

questionnaire à ses adhérents.  

Le témoignage d’un échantillon de 

500 entreprises de Provence-Alpes-

Côte d’Azur a été recueilli 

 

L’activité face au Covid-19 

 



 

 

 

 

 

84,9% des entreprises 

interrogées sont 

impactées par la crise 

sanitaire liée au 

Covid-19 

 

 

 

 

 

 

32% des entreprise 

interrogées sont en 

poursuite d’activité 

réduite, 2% ont 

fermé. 
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Types de difficultés rencontrées 

 

 

PGE 

 

 

42.5% des entreprises 

interrogées ont fait appel 

au PGE 

 

Réaménagement du PGE 

 

 

44.2% des entreprises qui 

ont fait appel au PGE 

envisagent de le 

réaménager 

 

 

 

 



Télétravail 

 

 

 

38% des entreprises 

en mis en place le 

télétravail totalement 

ou pour une partie du 

personnel 

 

 

 

Licenciement 

 

 

22% des entreprises 

interrogées ont eu 

recours totalement 

ou partiellement au 

licenciement 
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Informations sur les aides à l’apprentissage 

 

 

76.1% des 

entreprises sont 

informées des aides 

à l’apprentissage 

 

Embauche d’apprentis 

 

 

25.4% d’entre 

elles comptent 

embaucher un ou 

plusieurs 

apprentis 

 

 

 

Contraintes liées aux mesures sanitaires 

 

 

Pour 85.4% des 

entreprises, les 

contraintes 

sanitaires 

affectent leur 

organisation du 

travail 

 


